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Notulen
1. Opening
Jack Claessens, voorzitter, heet iedereen om 20:07 uur welkom en opent deze vergadering. Er gaat een presentielijst rond. Jack licht toe dat een ledenvergadering is ingepland om aan de leden toe te lichten waarom SV Merselo per 1 juli jl. uit het project Hoek-Lier is gestapt.
2. SV Merselo is per 1 juli j.l. uit het project Hoek-Lier gestapt. 
Per 1 juli jl. is SVM uit het project gestopt en het bestuur zou graag de leden de redenen nader willen toelichten. Het bestuur van SVM heeft een PowerPoint presentatie gemaakt. Het bestuur schetst een tijdlijn en licht de gebeurtenissen vanaf maart 2020 nader toe. 
3. Actuele situatie van het project.
Wat betekent het? Overige participanten zullen het gebouw bouwen. SVM kan gewoon gebruik maken van de sportfaciliteiten. Huidige gebruiksrechten blijven – op basis van de erfpachtovereenkomst - hetzelfde.   

De stuurgroep heeft aangegeven SV Merselo te blijven informeren en te betrekken in  de voortgang van het project.
4. Eventuele juridische stappen.
Het bestuur van SVM licht toe dat de woorden ‘’eventuele juridische stappen’’ ongelukkig zijn geformuleerd. Dit moet zijn: ‘’eventueel inwinnen juridisch advies’’ omtrent de twee vorderingen (OZB en privatisering) jegens de gemeente Venray. 
De gemeente Venray heeft aangegeven dat de openstaande posten niet worden betaald. Een financiële compensatie blijft ook uit. Mocht SV Merselo deze vorderingen willen innen, is een gerechtelijke procedure noodzakelijk.
5. Rondvraag
Wat zijn de scenario’s? Jack licht toe dat we niet meer in gesprek zijn met het projectteam van de MFA. SV Merselo heeft op dit moment geen inbreng. Zoals het er nu voor staat, zal SVM uit het project blijven. Het bestuur van SVM licht toe als we eruit stappen, stappen we niet zomaar weer in. We proberen met de stuurgroep in gesprek te komen. Er zijn sommige zaken die parallel lopen. 

Kan gemeente zeggen; ‘’jullie moeten eruit’’? Nee, gemeente heeft verplichting om de sportfaciliteiten te waarborgen.
Hoe zie je de samenwerking met de rest van de stuurgroep?  Jack benadrukt dat SVM niet uit de GAM is gestapt. SVM sluit nog aan bij de GAM vergaderingen waarbij het project MFA structureel op de agenda staat. SVM blijft dus ook in gesprek met het projectteam.
Denken we aan het verenigingsbelang of dorpsbelang? Het bestuur van SVM licht toe dat primair wordt gehandeld in verenigingsbelang, waarbij uiteraard ook het dorpsbelang in ogenschouw neemt.  

6. Sluiting

Uit de vergadering blijkt dat de informatievoorziening omtrent eventuele juridische stappen nog ontoereikend is. De algemene vergadering wenst dat het bestuur van SV Merselo juridisch advies zal inwinnen om te kunnen bepalen of eventuele vorderingen jegens de gemeente Venray kans van slagen heeft. Daarnaast zou men meer inzicht willen hebben in de cijfers en de hoogte van de vordering(en) jegens de gemeente Venray. Afgesproken is dat SVM advies zal inwinnen, en na ontvangst van dit advies, een nieuwe vergadering zal worden ingepland. 
Tevens word nadere toelichting gevraagd omtrent de toekomstige exploitatie van het MFA en specifiek wat dit betekent voor onze club alsmede de laatste versie van het vlekkenplan.

Verwachting is dat na de zomervakantie dit een vervolg zal krijgen.
Jack bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 22:10 uur.
Tot slot: na de vergadering is de informatie ter ore gekomen dat een deelnemer aan de vergadering een gespreksopname heeft gemaakt van de algemene vergadering. Uiteraard is de gespreksopname toegestaan voor eigen gebruik. Het bestuur van SVM geeft echter uitdrukkelijk geen toestemming om de gespreksopname – zonder voorafgaande toestemming – te verwerken/delen/openbaren met derden.
Namens het bestuur van SV Merselo,

Anouk Flinsenberg, secretaris.

